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GOVERNO FEDERAL 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 

CAMPUS JORGE AMADO 

CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E TECNOLOGIAS SOCIAIS 

BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES 

 

ATA DA 6A REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES, DO 

CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E 

TECNOLOGIAS SOCIAIS DO CAMPUS JORGE AMADO, 

REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2020 

No dia 18 de novembro de 2020 às 09h iniciou-se a reunião ordinária dos membros do 

Colegiado do Bacharelado Interdisciplinar em Humanidades (BI-H) do Centro de Formação 

em Políticas Públicas e Tecnologias Sociais (CFPPTS) do Campus Jorge Amado (CJA), 

com a presença das/os professoras/es Francismary Alves da Silva, Janaína Zito Losada e 

Márcio Augusto Vicente de Carvalho e do representante discente Emanoel Lucas Silva 

(titular). No primeiro ponto de pauta, 1. Informes, Prof. Márcio informa que o suplente na 

representação discente, Gabriel Ferreira Silva, renunciou ao cargo, deixando a suplência 

em aberto. Ele solicita ao representante titular que realize consulta entre os alunos do BI-H 

para nova suplência. No ponto 2. Aprovação de Ata, foi aprovada a Ata da 5a Reunião 

Ordinária do Colegiado do BI-H, de 23 de outubro de 2020. No ponto de pauta 3. 

Planejamento 2020.3, Prof. Márcio informa que, seguindo os parâmetros aprovados na 

reunião passada, ele construiu a proposta inicial de planejamento levando em consideração 

as necessidades dos estudantes do BI-H e colocando como optativos os CCs obrigatórios 

para os novos cursos do CFPPTS. Foram inseridos, ainda, os CCs criados para tentar 

resolver o problema da turma 2018, criado quando foi aprovada a não oferta de CCs 

obrigatórios em 2020.2. Estes CCs tiveram sua criação aprovada pelo Núcleo Docente 

Estruturante (NDE) do curso e já foram criados no sistema. Em seguida, a planilha básica 

foi compartilhada pelo decanato com todos os docentes. Desta forma, temos um 

planejamento mais robusto neste quadrimestre em comparação com anteriores. O 

planejamento foi aprovado e segue em anexo a esta ata. No ponto de pauta, 4. O que 

ocorrer, nada foi relatado. Sem mais para o momento, eu, Márcio Augusto Vicente de 

Carvalho redigi a presente ata que vai por mim e pelos demais presentes assinada 

digitalmente. 
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